
Peiling Omgevingsvisie Gemeente Valkenswaard



Verspreid via Facebookadvertentie

• De advertentie had een bereik van 19.000 mensen

• 1923 respondenten woonachtig in de gemeente

Valkenswaard vulden de vragenlijst volledig en 

correct in.

• Periode :  24 januari, 2020 tot 10 februari, 2020 

• Weging op gender, leeftijd en stemgedrag

gemeenteraadsverkiezingen 2018



2. Respondenten



Weging naar leeftijd
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Weging naar gender
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Weging naar stemgedrag gemeenteraadsverkiezingen 2018

N = 1891

*Respondenten jonger dan 18 ten tijde van de gemeenteraadsverkiezingen zijn niet gewogen, maar zijn wel meegenomen in de analyses  
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3. Uitkomsten



Hoe ben je in Valkenswaard terecht gekomen?

• 53 procent: geboren en getogen
• 17 procent: voor de liefde
• 8 procent: familie en vrienden
• 5 procent: dichter bij werk
• 3 procent: het groen en de natuur
• 1 procent: voorzieningen

• 13 procent: anders, namelijk

N = 1923
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Hoe ben je in Valkenswaard terecht gekomen? Anders, namelijk:
Meest genoemde antwoorden

• Mee verhuisd met ouders (33x)
• Huis gevonden (31x) 
• Niet geboren, wel getogen (24x)
• Werk van ouders (14x) 
• Groot dorp (9x) 



Hoe ben je in Valkenswaard terecht gekomen? Anders, namelijk:
Illustratie met citaten

Mee verhuisd met ouders (33x)
• “verhuist met ouders mee”
• “mijn ouders zijn op mijn 2e terug naar valkenswaard verhuist.”
• “met mijn moeder mee gekomen als kind”

Huis gevonden (31x) 
• “nieuwbouw huis”
• “mooi huis met ruime tuin kunnen kopen”
• “op zoek naar huurwoning en kwam hier gewoon uit”

Niet geboren, wel getogen (24x)
• “niet geboren wel getogen”
• “Ik ben hier getogen, masr niet geboren”
• “opgegroeid”



Hoe ben je in Valkenswaard terecht gekomen? Anders, namelijk:
Illustratie met citaten

Werk van ouder(s) (14x) 
• “werk ouders”
• “Werk vader”
• “Mijn vader ging hier werken dus wij moesten hier ook komen wonen”

Groot dorp (9x)
• “kom uit leende. dat is te klein voor mij en eindhoven te groot. valkenswaard valt daar mooi tussenin”
• “gewoon heerlijk in het buitengebied wonen”
• “meer te doen als in kleinere dorpen”



Er is genoeg ruimte voor evenementen

• 7 procent zegt: helemaal oneens
• 18 procent zegt: oneens
• 17 procent zegt: neutraal
• 37 procent zegt: eens
• 21 procent zegt: helemaal eens
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Het landschap kan een paar windmolens hebben

• 17 procent zegt: helemaal oneens
• 23 procent zegt: oneens
• 27 procent zegt: neutraal
• 25 procent zegt: eens
• 8 procent zegt: helemaal eens
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Het centrum van Valkenswaard is aantrekkelijk

• 29 procent zegt: helemaal oneens
• 45 procent zegt: oneens
• 16 procent zegt: neutraal
• 9 procent zegt: eens
• 2 procent zegt: helemaal eens
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Corsotenten in de wijk moeten kunnen

• 4 procent zegt: helemaal oneens
• 3 procent zegt: oneens
• 11 procent zegt: neutraal
• 34 procent zegt: eens
• 48 procent zegt: helemaal eens
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Er moet meer gebeuren voor de natuur

• 2 procent zegt: helemaal oneens
• 5 procent zegt: oneens
• 36 procent zegt: neutraal
• 40 procent zegt: eens
• 17 procent zegt: helemaal eens
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Waar moet de gemeente de komende tijd vooral aan werken? 
Kruis maximaal 3 punten aan:
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Waar moet de gemeente de komende tijd vooral aan werken? 
Kruis maximaal 3 punten aan:

Percentrage van totaal aantal respondenten die de antwoorden koos:
• 70 procent: centrum van Valkenswaard
• 39 procent: woningaanbod
• 38 procent: veiligheid en netheid in de wijk
• 25 procent: aanbod voor vrije tijd en recreatie
• 21 procent: groen in en om de gemeente
• 19 procent: zorg in de buurt
• 17 procent: bereikbaarheid, wegen, vervoer
• 11 procent: scholen, kinderopvang en speelvoorzieningen
• 10 procent: duurzaamheid
• 6 procent: culturele voorzieningen
• 6 procent: werkgelegenheid

• 16 procent: anders, namelijk: 



Waar moet de gemeente de komende tijd vooral aan werken? 
Anders, namelijk: Meest genoemde antwoorden

• Winkelleegstand (50x)
• Behoud Eurocircuit (43x) 
• Meer/behoud van evenementen (38x)
• Gratis parkeergelegenheid (21x)
• Aantrekkelijker centrum (21x) 
• Veiligheid verkeer (17x) 



Waar moet de gemeente de komende tijd vooral aan werken? 
Anders, namelijk: Illustratie met citaten

Winkelleegstand (50x)
• ”Winkel bezetting”
• “Verzin iets om de leegstand op te vullen waardoor het er minder verpauperd uit ziet.”
• “Leegstand in het centrum!!!”

Behoud Eurocircuits (43x) 
• “Behoud van het mooie en historische eurocircuit”
• “Eurocirquit moet terug op de kaart”
• “Oplossing voor eurocircuit”
• “Motocross evenementen”

Meer/behoud van evenementen (38x)
• “Evenementen binnenhalen”
• “Bruisende activiteiten wat mensen trekt, goed voor toerisme”
• “zorgen dat valkenswaardse evenementen (motorcross, bloemencorso etc) blijven” 
• “meer (grote) evenementen.  zoals bijv. zomeravondfeest”



Waar moet de gemeente de komende tijd vooral aan werken? 
Anders, namelijk: Illustratie met citaten

(Gratis) parkeergelegenheid (21x)
• ”Vrije parkeerzones”
• “Gratis parkeren centrum”
• “Beter (gratis) parkeerbeleid”
• “Parkeer beleid in en rond het centrum”

Aantrekkelijker centrum (21x) 
• “Het marktplein gezelliger maken”
• “Interessant winkelgebied”
• “Weer een gezellig centrum,”
• “Meer organiseren in het centrum”

(Fiets) verkeer (17x) 
• “Verbetering doorgaande fietsroutes”
• “Fietspaden in en rondom valkenswaard veiliger maken”
• “Snelheidshandhaving in het buitengebied”
• “Rotondes en kruispunten veiliger maken”



Hoe kan het centrum van Valkenswaard aantrekkelijker gemaakt
worden? Meest genoemde antwoorden

• Leegstand aanpakken/meer winkels (754x)
• Meer groen (401x) 
• (Gratis) parkeergelegenheid (292x)
• Autovrij/autoluw (232x)
• Meer evenementen/gezelligheid (215x) 
• Lagere huren (182x) 
• Compacter winkelcentrum (94x) 



Hoe kan het centrum van Valkenswaard aantrekkelijker gemaakt
worden? Illustratie met citaten

Leegstand aanpakken/meer winkels (754x)
• “Zorgen  dat er geen leegloop van winkels is .”
• “Met de leegstaande winkelpanden iets doen”
• “De winkels meer invullen. Veel leegstand”
• “Winkelaanbod moet diverser zijn. Valkenswaard is niet aantrekkelijk meer om te gaan winkelen”

Meer groen (401x) 
• “bomen en planten bakken”
• “Door met meer groen aan te kleden”
• “Meer groen. Markt en omgeving wat opleuken”
• “Meer groen, minder verkeer”



Hoe kan het centrum van Valkenswaard aantrekkelijker gemaakt
worden? Illustratie met citaten

(Gratis) parkeergelegenheid (292x)
• "parkeergeld afschaffen”
• “Parkeren op de markt weer mogelijk maken!”
• “Betaald parkeren opheffen.”
• “Meer parkeermogelijkheden, liefst gratis”

Autovrij/autoluw (232x)
• “Auto en ander gemotoriseerd verkeer uit het centrum.”
• “Auto's weren uit het centrum  Meer groen”
• “Verkeersluw en meer ruimte voor terrassen en evenementen.”
• “Markt autovrij of auto luw.”



Hoe kan het centrum van Valkenswaard aantrekkelijker gemaakt
worden? Illustratie met citaten

Meer evenementen/gezelligheid (215x) 
• “meer evenementen zodat legstand ook minder word”
• “Meer evenementen organiseren zoals vroeger”
• “het marktplein gezelliger maken en meer evenementen op het marktplein
• “Weer evenementen houden op het markt plein, denk aan zomeravond feest etc.”

Lagere huren (182x) 
• “Huurprijzen winkel lager, winkeliers steunen”
• “Minder huur te vragen zodat er weer meer winkels komen.”
• “Huur omlaag zodat ondernemers ook interesse hebben een pand te huren”
• “Winkelhuur goedkoper maken”

Compacter winkelcentrum (94x) 
• “Compacter en verzorgd.”
• “Compacter, minder leegstand, gratis parkeren”
• “Compacter”
• “Compact centrum zonder doorgaand verkeer”



Waar denk je aan bij gezond leven in Valkenswaard? Kruis
maximaal 3 punten aan:
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Waar denk je aan bij gezond leven in Valkenswaard? Kruis
maximaal 3 punten aan:

Percentrage van totaal aantal respondenten die de antwoorden koos:
• 59 procent: veilig fietsen, wandelen en autorijden
• 48 procent: groene omgeving met natuur, water, etc.
• 45 procent: medische en zorgvoorzieningen
• 43 procent: schone lucht met weinig fijnstof en stank
• 22 procent: voedsel van boeren in de omgeving afnemen
• 17 procent: niet te veel geluidsoverlast
• 17 procent: hoosbuien die goed opgevangen worden
• 11 procent: zelf energie kunnen opwekken
• 9 procent: dat het tijdens periodes van droogte niet te heet wordt
• 3 procent: zelf groente en fruit kunnen telen

• 4 procent: Anders, namelijk



Waar denk je aan bij gezond leven in Valkenswaard? Anders, 
namelijk: Meest genoemde antwoorden

• Voldoende sportfaciliteiten (10x)
• Weinig/veilig verkeer (7x) 
• Behoud motorsport (6x)
• Meer evenementen (4x)
• Voldoende zorg (3x) 



Waar denk je aan bij gezond leven in Valkenswaard? Anders, 
namelijk: Illustratie met citaten

Voldoende sportfaciliteiten (10x)
• ” Sportvoorzieningen”
• “Kunnen sporten ook in de buitenlucht”
• “Faciliteren in een gezond leven zoals sportaanbod aan blijven bieden”
• “Bewegen stimuleren”

Weinig/veilig verkeer (7x) 
• "Verkeerslichten beter afstellen zodat men niet voor niets staat te wachten”
• “Gemotoriseerd verkeer omleiden.”
• “Autoluw centrum”
• “Meer fiets minder auto”

Behoud motorsport (6x)
• ”Motorsport mogelijk maken”
• “Autosport kan beoefenen op het eurocircuit”
• “Eurocircuit”



Waar denk je aan bij gezond leven in Valkenswaard? Anders, 
namelijk: Illustratie met citaten

Meer evenementen (4x)
• “Leuke activiteiten en evenementen”
• “Dat er evenementen mogen en blijven bestaan zoals op de corso tent in de wijk”
• “meer activiteiten”

Voldoende zorg (3x) 
• “Meer ( homeopathische) huisartsen..”
• “Een huisarts en ziekenhuis die in de weekenden bereikbaar  is.”
• “Dokterspost terug halen”



Wil je verder nog iets zeggen over dit onderwerp? Meest
genoemde antwoorden

• Iets doen met de antwoorden (121x)
• Valkenswaard weer laten bruisen (83x) 
• Meer evenementen/gezelligheid (67x)
• Goed initiatief (55x)
• Behoud van het Eurocircuit (53x) 
• Aantrekkelijker maken voor jongeren (45x)
• Geen kiosk plaatsen (28x) 
• Betere (gratis) parkeervoorzieningen (37x)



Wil je verder nog iets zeggen over dit onderwerp? Illustratie met 
citaten

Iets doen met de antwoorden (121x)
• “Hoop dat er iets mee gedaan wordt!”
• “Hopelijk wordt dit gewaardeerd en uitgevoerd”
• “Doe iets met de aanbevelingen”
• “Luister naar de inwoners van Valkenswaard, deze staan dichterbij dan de overheid in het dorp”

Valkenswaard weer laten bruisen (83x) 
• “Zorg dat Valkenswaard géén spookstad word.”
• “Ik hoop dat de gezelligheid weer terugkomt in ons mooie dorp”
• “Valkenswaard was ooit een gezellige stad, hoe heeft men het zo kunnen laten vervallen”
• “Haal het bruisend Valkenswaard terug is nu een dooie boel”



Wil je verder nog iets zeggen over dit onderwerp? Illustratie met 
citaten

Meer evenementen/gezelligheid (67x)
• “Steun evenementen op de markt en omgeving eurocircuit”
• “Meer activiteiten en minder regeltjes”
• “Investeer in de bedrijvigheid in het centrum”
• “Valkenswaard mag weer gezelliger, met meer evenementen voor mensen binnen maar vooral ook 

van buiten Valkenswaard.”

Goed initiatief (55x)
• “Leuk onderzoek.  Vaker doen”
• “Mooi initiatief.”
• “Fijn dat deze enquête gehouden wordt”
• “Ga zo door gemeente!”

Behoud van het Eurocircuit (53x) 
• “Ja, het euro circuit moet blijven!!!”
• “Woon op loopafstand van het eurocircuit maar heb er zelden of nooit last van”
• “Eurocircuit behouden naar de inwoners luisteren”



Wil je verder nog iets zeggen over dit onderwerp? Illustratie met 
citaten

Aantrekkelijker maken voor jongeren/starters (45x)
• “Maak Valkenswaard aantrekkelijker voor de jeugd”
• “Zorg dat de jeugd niet wegtrekt en zorg dus voor betaalbare woningen.”
• “Woningaanbod voor jongeren aantrekkelijker maken. Er wordt vooral aan senioren gedacht!”
• “De jeugd moet er kunnen wonen, leren, sporten, crossen en uitgaan. Dan is de toekomst gewaarborgd.”

Geen kiosk plaatsen (28x) 
• “Geen kiosk op de markt. Onzin en lelijk”
• “Laat aub die domme kiosk ideeën vervallen....dat geld is echt véél beter te besteden!!!”
• “Een kiosk gaat niet gebruikt worden. Is meestal te klein.”
• “Bestang geld beter besteden kiosk van 6 ton? Issue van goud?”

Betere (gratis) parkeervoorzieningen (37x)
• “Als parkeren gratis wordt stapelen de mensen hun auto's niet in woonwijken”
• “Ja parkeergeld mag op donderdag eraf. Dan wordt ons dorp, weer gezellig druk. Zeker voor de markt”
• “Graag meer parkeerplekken”



4. Groepsanalyses
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Hoe ben je in Valkenswaard terecht gekomen? Naar leeftijd

N = 1923
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Er is genoeg ruimte voor evenementen, naar gender

N = 1923
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Er is genoeg ruimte voor evenementen, naar postcode

N = 1923
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Corsotenten in de wijk moeten kunnen, naar gender
N = 1923
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Corsotenten in de wijk moeten kunnen, naar leeftijd

N = 1923

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

18 t/m 29 jaar 30 t/m 39 jaar 40 t/m 49 jaar 50 t/m 59 jaar 60 t/m 69 jaar 70 jaar of ouder

(Helemaal) oneens

Neutraal

(Helemaal) eens



Corsotenten in de wijk moeten kunnen, naar stemgedrag

N = 1923
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Ja Nee, maar ik stem wel (bijna)
altijd voor de Tweede Kamer

Nee, ik stem (bijna) nooit Nee, ik mocht nog niet stemmen
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Corsotenten in de wijk moeten kunnen, naar huishoudtype

N = 1923
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kinderen
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Corsotenten in de wijk moeten kunnen, naar postcode

N = 1923
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Er moet meer gebeuren voor de natuur, naar gender
N = 1923
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Er moet meer gebeuren voor de natuur, naar leeftijd
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Er moet meer gebeuren voor de natuur, naar stemgedrag

N = 1923
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Er moet meer gebeuren voor de natuur, naar huishoudtype

N = 1923
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Er moet meer gebeuren voor de natuur, naar postcode

N = 1923



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Man

Vrouw

Centrum van Valkenswaard

Woningaanbod

Veiligheid en netheid in de wijk

Zorg in de buurt

Scholen, kinderopvang en speelvoorzieningen

Culturele voorzieningen

Bereikbaarheid, wegen, vervoer

Groen in en om de gemeente

Duurzaamheid

Aanbod voor vrije tijd en recreatie

Werkgelegenheid

Waar moet de gemeente de komende tijd vooral aan werken? 
Naar gender N = 1923

* Procentuele verdeling van totaal aantal gekozen antwoorden binnen een groep
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70 jaar of ouder

Tussen de 60 en
69 jaar

Tussen de 50 en
59 jaar

Tussen de 40 en
49 jaar

Tussen de 30 en
39 jaar

Tussen de 18 en
29 jaar

Veiligheid en netheid in de wijk

Woningaanbod

Werkgelegenheid

Duurzaamheid

Centrum van Valkenswaard

Zorg in de buurt

Bereikbaarheid, wegen, vervoer

Scholen, kinderopvang en
speelvoorzieningen
Groen in en om de gemeente

Culturele voorzieningen

Waar moet de gemeente de komende tijd vooral aan werken? 
Naar leeftijd

N = 1923



Waar moet de gemeente de komende tijd vooral aan werken? 
Naar stemgedrag

N = 1923
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Nee, ik mocht nog
niet stemmen

Nee, ik stem (bijna)
nooit

Nee, maar ik stem
wel (bijna) altijd
voor de Tweede

Kamer

Ja

Centrum van Valkenswaard

Woningaanbod

Aanbod voor vrije tijd en recreatie

Veiligheid en netheid in de wijk

Duurzaamheid

Bereikbaarheid, wegen, vervoer

Groen in en om de gemeente

Zorg in de buurt

Culturele voorzieningen

Scholen, kinderopvang en speelvoorzieningen

Werkgelegenheid



Waar moet de gemeente de komende tijd vooral aan werken? 
Naar huishoudtype

N = 1923
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Inwonend bij ouders

Samenwonend/getrouwd
zonder kinderen

Samenwonend/getrouwd
met kinderen

Alleenstaand

Veiligheid en netheid in de wijk

Woningaanbod

Werkgelegenheid

Duurzaamheid

Centrum van Valkenswaard

Zorg in de buurt

Bereikbaarheid, wegen, vervoer

Scholen, kinderopvang en speelvoorzieningen

Groen in en om de gemeente

Culturele voorzieningen

Aanbod voor vrije tijd en recreatie
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5556

5555

5554

5553

5552

5551

Veiligheid en netheid in de wijk

Woningaanbod

Werkgelegenheid

Duurzaamheid

Centrum van Valkenswaard

Zorg in de buurt

Bereikbaarheid, wegen, vervoer

Scholen, kinderopvang en speelvoorzieningen

Groen in en om de gemeente

Culturele voorzieningen

Aanbod voor vrije tijd en recreatie

Waar moet de gemeente de komende tijd vooral aan werken? 
Naar postcode

N = 1923
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Vrouw

Man

Schone lucht met weinig fijnstof en stank

Veilig fietsen, wandelen en autorijden

Medische en zorgvoorzieningen

Groene omgeving met natuur, water, etc.

Zelf groente en fruit kunnen telen

Voedsel van boeren in de omgeving afnemen

Zelf energie kunnen opwekken

Hoosbuien die goed opgevangen worden

Niet te veel geluidsoverlast

Dat het tijdens periodes van droogte niet te heet wordt

Waar denk je aan bij gezond leven in Valkenswaard? 
Naar gender

N = 1923



Waar denk je aan bij gezond leven in Valkenswaard? 
Naar leeftijd

N = 1923
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70 jaar of ouder

Tussen de 60 en
69 jaar

Tussen de 50 en
59 jaar

Tussen de 40 en
49 jaar

Tussen de 30 en
39 jaar

Tussen de 18 en
29 jaar

Veilig fietsen, wandelen en autorijden

Groene omgeving met natuur, water, etc.

Schone lucht met weinig fijnstof en stank

Medische en zorgvoorzieningen

Voedsel van boeren in de omgeving afnemen

Niet te veel geluidsoverlast

Dat het tijdens periodes van droogte niet te heet wordt

Hoosbuien die goed opgevangen worden

Zelf energie kunnen opwekken

Zelf groente en fruit kunnen telen



Waar denk je aan bij gezond leven in Valkenswaard? 
Naar stemgedrag

N = 1923
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Nee, ik mocht nog niet
stemmen

Nee, ik stem (bijna)
nooit

Nee, maar ik stem wel
(bijna) altijd voor de

Tweede Kamer

Ja

Veilig fietsen, wandelen en autorijden

Medische en zorgvoorzieningen

Groene omgeving met natuur, water, etc.

Schone lucht met weinig fijnstof en stank

Voedsel van boeren in de omgeving afnemen

Niet te veel geluidsoverlast

Zelf groente en fruit kunnen telen

Zelf energie kunnen opwekken

Dat het tijdens periodes van droogte niet te heet wordt

Hoosbuien die goed opgevangen worden



Waar denk je aan bij gezond leven in Valkenswaard? 
Naar huishoudtype

N = 1923
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Inwonend bij ouders

Samenwonend/getrouwd
zonder kinderen

Samenwonend/getrouwd
met kinderen

Alleenstaand

Schone lucht met weinig fijnstof en stank

Veilig fietsen, wandelen en autorijden

Medische en zorgvoorzieningen

Groene omgeving met natuur, water, etc.

Zelf groente en fruit kunnen telen

Voedsel van boeren in de omgeving afnemen

Zelf energie kunnen opwekken

Hoosbuien die goed opgevangen worden

Niet te veel geluidsoverlast

Dat het tijdens periodes van droogte niet te heet wordt
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5556

5555

5554

5553

5552

5551

Veilig fietsen, wandelen en autorijden

Groene omgeving met natuur, water, etc.

Schone lucht met weinig fijnstof en stank

Medische en zorgvoorzieningen

Voedsel van boeren in de omgeving afnemen

Niet te veel geluidsoverlast

Hoosbuien die goed opgevangen worden

Zelf energie kunnen opwekken

Dat het tijdens periodes van droogte niet te heet wordt

Zelf groente en fruit kunnen telen

Waar denk je aan bij gezond leven in Valkenswaard? 
Naar postcode

N = 1923




